

OBAVIJEST KORISNICIMA

Poštovani,

dana 1. studenog 2018.g. na snagu je stupio novi CJENIK JAVNE USLUGE SAKUPLJANJA MIJEŠANOG I BIORAZGRADIVOG KOMUNALNOG OTPADA.

Novi je Cjenik donesen temeljem Zakona o održivom gospodarenju otpadom, Vladinom Uredbom o gospodarenju otpadom te Odlukom predstavničkog tijela jedinice lokalne samouprave o načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog i biorazgradivog komunalnog otpada te usluga povezanih s javnom uslugom.

Glavna promjena u Cjeniku, u odnosu na dosadašnji, način je obračuna troškova prema broju članova kućanstva koji u njemu žive, a prema osnovnom načelu zaštite okoliša "onečišćivač plaća". Ističemo da je takav obračun pravedniji, jer do sada je, primjerice, samac u stanu od 100 m² plaćao višu cijenu otpada nego četveročlana obitelj u stanu od 60 m². Za Vas korisnike to konkretno znači da će neki dobiti više, a neki niže račune za odvoz otpada nego što su dobivali do sada, a prihodi društva će ostati na približno istoj razini.

Uz broj članova kućanstva, prema kojem se određuje volumen pojedinačnog spremnika u obiteljskim kućama, ili udio u zajedničkom spremniku u slučaju višestambenih zgrada, glavni kriterij za određivanje konačne cijene usluge bit će i mjesečni broj pražnjenja spremnika. Najjednostavnije rečeno, konačna cijena formirat će se prema tome koliko puta se prazni pojedinačni spremnik i koje je zapremine, odnosno koliko puta se prazni zajednički spremnik i kojeg je volumena. Bitno je naglasiti da će se pri tom naplaćivati isključivo pražnjenje spremnika za miješani komunalni otpad, odnosno biorazgradivi otpad, dok se odvoz otpada iz spremnika i vrećica za odvojeno prikupljanje otpada poput plastike, papira i stakla neće naplaćivati. Korisnici će tako, ovisno o stupnju odvajanja otpada, moći izravno utjecati na broj mjesečnih pražnjenja spremnika za miješani komunalni otpad.

Čistoća i održavanje Kolan d.o.o. još uvijek usklađuje sustav za očitavanje količine predanog otpada, stoga se za mjesec studeni i prosinac 2018., neće obračunavati pražnjenje spremnika. Sa obračunom pražnjenja spremnika započeti će se sa siječnjom 2019. g. Zbog toga na Vašim računima za studeni 2018.g. imate obračunatu samo Obaveznu minimalnu javnu uslugu.

Kolan, prosinac 2018.g.

Zakon o održivom gospodarenju otpadom definirao je i red prvenstva gospodarenja otpadom na sljedeći način:

1. sprječavanje nastanka otpada (mjere kojima se smanjuju količine otpada uključujući ponovnu uporabu proizvoda ili produženje životnog vijeka proizvoda),
2. priprema za ponovnu uporabu (postupci uporabe kojima se proizvodi ili dijelovi proizvoda koji su postali otpadprovjerom, čišćenjem ili popravkom, pripremaju za ponovnu uporabu bez dodatne prethodne obrade),
3. recikliranje (svaki postupak uporabe, kojim se otpadni materijali prerađuju u proizvode, materijale ili tvari za izvornu ili drugu svrhu, osim uporabe otpada u energetske svrhe, odnosno prerade u materijal koji se koristi kao gorivo ili materijal za zatrpavanje),
4. drugi postupci uporabe npr. energetska uporaba i
5. zbrinjavanje otpada.

Apeliramo na korisnike da u što je većoj mogućoj mjeri spriječe nastanak otpada, a nekoliko primjera je na slici u nastavku.



Krupni (glomazni) otpad se u 2019. godini više neće odvoziti na poziv ili samim ostavljanjem krupnog otpada na obračunskom mjestu, već će korisnici morati ispuniti ZAHTJEV ZA ODVOZ KRUPNOG OTPADA. Zahtjev će biti poslan svim korisnicima uz sljedeći račun, a moći će se i preuzeti u svakom trenutku na našoj web stranici.

Na našoj web stranici (<http://ciok.hr/index.php/cistoca-i-odrzavanje>) možete pronaći sve informacije vezane za gospodarenje otpadom, kao što je godišnji plan odvoza otpada, zahtjev za odvoz krupnog otpada, plan rada mobilnog reciklažnog dvorišta, upute za kompostiranje, upute za odvajanje otpada, propise, pravilnike, odluke, cjenike i sl.

SVIM KORISNICIMA ŽELIMO BLAGOSLOVLJEN BOŽIĆ I SRETNU I USPJEŠNU 2019. GODINU!

Uprava društva Čistoća i održavanje Kolan d.o.o.